



我们离你最近

通告

(2022年第25号)

“五一”国际劳动节即将来临,为确保全市人民群众平安过节、健康过节、快乐过节,巩固我市疫情防控成果,现就有关疫情防控事项通告如下:

一、非必要不离淮不(返)淮。按照上级防控要求,倡导就地过节,本地市民不得前往14天内出现阳性感染者的地区。确需离淮的,须持48小时内核酸检测阴性证明,并提前向所在村(社区)或单位报备。确需来(返)淮的,要提前两天通过“i淮安”或“淮上通”报备,并持48小时内核酸检测阴性证明和“健康码”绿码。中高风险地区来(返)淮的,执行“14+7”健康管理措施;设区市有本土疫情的其他县区来(返)淮的,执行“7+7”健康管理措施;其他低风险地区来(返)淮的,执行“3+11”健康管理措施。凡刻意隐瞒、谎报漏报、不报且造成疫情传播扩散的,将依法追究相关责任。

二、严控各类规模性集聚活动。确需举办的,坚持“谁举办、谁负责”原则,提前制定疫情防控方案和应急处置预案,报经属地县(区)疫情防控指挥机构同意后举办。不举行集聚性聚餐和宴会活动,确需举办的规模控制在5桌以内。旅游景区景点、商场超市、农贸市场、影剧院、室内体育健身、公共文化等场所,须严格落实疫情防控措施,合理控制人流量,旅游景点暂不接待市外游客和旅游团。

三、谨慎网络购物和邮件快件接收。尽量不购买境外、国内中高风险地区商品。在接收境外或国内中高风险地区邮件快件时,须做好防护消毒、包装处置等

措施。

四、认真做好个人防护工作。继续保持戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集等良好习惯,出入各类场所严格执行“凡进必扫”要求,扫描“场所码”进入。一旦出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退或丧失、咽痛、腹泻等症状,立即佩戴口罩前往就近的发热门诊就诊,途中不得搭乘公共交通工具。

五、全程接种新冠病毒疫苗。疫苗接种是当前预防新冠肺炎最有效的办法,“五一”期间全市各地预防接种门诊都将正常开诊,提供新冠病毒疫苗接种服务。请广大市民积极接种疫苗特别是加强针接种,所有符合接种条件的老年人都应尽早接种新冠病毒疫苗。

请广大市民积极参与疫情防控工作,争做守护淮安幸福平安良好环境的第一责任人,积极发现举报未经报备来(返)淮人员,全面构筑疫情防控坚固防线,护佑全市人民健康安全,共同度过一个健康、安全、祥和的“五一”假期。

淮安市新冠肺炎疫情联防联控
工作指挥部办公室
2022年4月29日



扫码看详情



天气不错 恍若初春

本报讯 最近几天天气风格突变,明明已是春末,却让人感觉恍若初春。“五一”假期即将到来,市气象台说,假期天气以多云为主,受冷空气影响,前期气温上升缓慢,不过新一轮升温浪潮已经在来的路上。

4月29日,市区最高气温仅16.4℃,难怪衣着单薄的小伙伴们在户外会冷得瑟瑟发抖。预报显示,4月30日到5月1日仍有冷空气影响,气温仍将维持冷飕飕的风格,最低气温在10℃左右,最高气温不超过22℃;不过从5月2日开始,气温就将再次“放飞自我”,最高气温以每天上升2℃的速度,从25℃上升到29℃,最低气温也将同步保持上升趋势,一举升到15℃左右,人们熟悉的温暖再次回归。这波升温会不会又是一次气温过山车之旅?目前只能拭目以待。气象专家提醒,4月30日早晨部分地区可能有雾,需关注对交通

运输的不利影响;假期期间森林火险气象等级较高,户外活动需注意用火安全;假期后期升温趋势明显,户外核酸检测及防疫工作人员要注意防晒,适时调整着装。

尽管这几天的气温让我们感觉过了一个假的“春末夏初”,然而从长远的眼光来看,这样的气温其实非常值得珍惜。根据市气象台预计的2022年夏季气候趋势,一个比常年更热的漫长夏天恐怕正在等着我们。

气象专家预计,2022年6月到8月,我市的平均气温可能会较常年偏高0.5到1℃,气温达到及超过35℃的高温日也可能会比常年偏多,并可能会出现38到39℃的最高气温。那时吃着雪糕吹着空调,再想想穿着厚外套都嫌冷的现在,应该会有种向往的感觉。

融媒体记者 傅停停
通讯员 吴序鹏

『五一』国际劳动节即将来临,祝各位读者——

平安 健康 快乐



4月30日 多云 东北风3到4级 8℃~21℃	5月1日 多云 西南风3到4级 10℃~22℃	5月2日 多云转晴 南风4级左右 11℃~25℃
5月3日 晴到多云 偏南风4到5级 14℃~27℃	5月4日 晴到多云 偏南风3到4级 15℃~29℃	

天气 预报

